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Állatok életét, mozgását, viselkedését 
megfigyelni természetes környezetük-
ben mindig izgalmas feladat. Különö-

sen akkor ha mindezt úgy akarjuk, 
márpedig úgy akarjuk, hogy számukra 
a lehető legkevésbé legyen feltűnö, 
zavaró. A jól használható megvalósí-
táshoz, természetesen a megfigyelendő 
állattól függően, többféle technikai 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket

e járásászközre van szükségünk (kamera, idő lló-, vandálbiztos 
k r, roameraház, napelem, akkumulátor, inverte uter, számítógép, 
monitor, stb.) és általában többféle szolgáltatást is igénybe kell 
venni (Internet-, mobil szolgáltató) ahhoz, hogy valamennyi  
funkció (képkészítés, rögzítés áramellátás, stb) megvalósuljon.  

és sikerekben gazdag 
Boldog Új Évet Kívánunk! 

 

A Reconyx (USA) állatmegfigyelő kamerák úgy lettek kifejlesztve, hogy a 
lehető legtöbb  funkciót egyesítsék.  
Mozgásérzékelője egyedi felhasználói beállításokat tesz lehetővé. A kamerát be 
lehet úgy programozni, hogy egy időintervallumban (óra, perc, másodperc sze-
rinti meghatározás), időosztásos módban,  vagy mozgás eseményre készítsen 
képeket. A kamera képes a nap folyamán 15 percenként ki- és bekapcsolni, illet-
ve üzemmódot váltani. A programozás laptopról vagy PC-ről történhet. Nappal 
3.1 megapixeles színes képek, éjjel 3.1 megapixeles fekete/fehér képek készül-
nek. Az egyedi Ultra HD IR™ objektívek segítségével tovább javult a képminőség
ka egyaránt élesebb és tisztább képeket készíthetünk, mint korábban. 

, így nappal és éjsza-

A képeken valamennyi jellemző képadat megjelenik: idő, dátum, hőmérséklet (-40°C - +50°C), aktuális 
hold fázis és a felhasználó cimkéje.  
A rögzíthető képek száma max. 5 000 fotó egy 2 GB-os kompakt memória kártyán. 
Az éjszakai megfigyelést nagy teljesítményű infravörös sugárzó biztosítja, melynek hatósugara 16-23 
méter. A sugárzók láthatósága kamera típusonként változik, a különbség az alábbi linken érzékelhető. 
http://www.reconyx.com/hyperfire.php?model=PC&id=56
A Battery SaverTM tecnológia meghosszabítja a 12 db AA1.5V-os Lithium akkumulátor élettartamát.  
A csökkentett fogyasztásnak köszönhetően a kamera akár egy évig is üzemeltethető egy elemkészlettel. 
A kamerát masszív „medvebiztos” kameraházba helyezve, professzionális kábelzárral (Python) ellátva  
biztonsággal kihelyezhető.  
A Reconyx állatmegfigyelő kamerák kitűnően használhatók olyan helyeken, ahol nincs kiépített 
tápellátás és kommunikációs kapcsolat. 

 
 

* * * * 
 
 
 
 
 

http://www.reconyx.com/hyperfire.php?model=PC&id=56


 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
Az élet- és vagyonbiztonság megőrzését szolgáló vészhangosítási rendszer követelményeit 

nemzetközi evakuációs szabvány szabályozza. eírja pontosa  a rendszerrel kapcsolatos főbb L n
technikai paramétereket, ill. hogy egy vészhelyzeti esemény vagy meghibásodás esetén mi az elvárt 
automatikus intézkedés. 
2011. április óta a vészhangrendszerekben alkalmazott összes olyan terméket, ami tűzjelző rendszerhez 
csatlakozik, az európai törvények szerint a kibővített EN 54 tűzjelzési szabvány szerint kell 
tanúsítani.  

„A világ különböző országaiban más és más szabályozás létezik a 
létesítmények tűzvédelmi előírásai, így azok evakuálásának tekintetében. 
Európá

. 22) sz. ÖTM 

szabály 

újonnan csatlakozott 

ban létezik egy evakuációs standard (EN 60849: 1998), melynek 
betartásáról az egyes tagországok saját hatáskörben dönthetnek.  
A vonatkozó magyar szabvány teljesen megegyezik az európai szabvánnyal, 
viszont annak alkalmazása teljesen önkéntes. Így a 9/2008 (II
rendelet tartalmazza ugyan a tűzriasztásra alkalmas hangosító berendezésekkel 
kapcsolatos ajánlást, ám annak meglétét nem kötelező jelleggel írja elő.  
Információnk szerint, általában azokban az országokban is nagy számban 
alkalmazzák az evakuációs szabvány-megfelelőséget, ahol azt még jog
nem írja elő, így például Hollandiában és Olaszországban. Franciaországban a 
szabvány minden részletének betartását kötelezően előírják minden olyan 
intézményben, amely több mint 100 ember befogadására alkalmas. Csakúgy, 
mint Németországban, ahol viszont minden középület hangosítási rendszerének 
rendelkeznie kell az ún. evakuációs szabvány-megfelelőségi tanúsítvánnyal, 
függetlenül a befogadható emberek számától. Vannak olyan országok, ahol a 
vészhangosítási funkcióval rendelkező hangosítási rendszer kötelező voltát nem 
a befogadható emberek számához, hanem az épület méretéhez kötik (pl. területe 35
vagy 11 emeletnél több szinttel, több mint 3 pinceszinttel rendelkezik, stb.). Az 
EU-államok közül Lengyelország jár élen az EU evakuációs szabványában foglaltak kötelező 
betartatásában.”  
(Forrás: 

00 m2-nél nagyobb, 

http://emod-content.crmondemand.com/lib/b98a1/documents/Hungary/Bosch_veszhang.pdf) 
 

Az EN 54 tanúsítvány meglétének követelménye a  vészhangosító rendszer központi egységén 
kívül az olyan periférikus elemekre is kiterjed, mint például a hangszórók.  
2009-b

ge EN 54-16 minősítéssel 

árzott zene és professzionális hangosítás. A termékcsaládban 

y elérhető:  
.hu/mszt/portal/user/anon/page/default.psml/js_panename/msztObjectBrowser?jelzet=*EN+54*&t

en a Bosch az első gyártók között volt, akik EN 54 tanúsítvánnyal rendelkező 
vészhangosító eszközt kínált. A Praesideo és a Plena VAS központi egysé
rendelkezik, töltőberendezése pedig az EN 54-4 minősítést kapta meg. Mindemellett a többi gyártókkal 
ellentétben, akik a hangszóróikat csak egy vagy két meghatározott célra ajánlják, a Bosch széles EN-
54-24 tanúsítású portfoliót kínál.  
A hangszórócsalád a hangalkalmazások teljes skáláját lefedi, legyen az hangos riasztás, beszéd, 
háttérzene, vagy előtérben sug
megtalálhatók beltéri és kültéri hangszórók, valamint falakba, mennyezetbe építhető süllyesztett 
kivitelek is. 
 
EN 54 szabván

ttps://www.mszth
ipus=S
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